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Pravda není nikdy  
na povrchu

V roce 1896 namaloval francouzský 
umělec Jean-Léon Gérôme obraz „Prav-
da vylézající ze studny“. Inspiroval se 
pověstí, která praví, že Pravda a Lež se 
jednou setkaly. Lež pozdravila Pravdu 
a dodala: „Dnes je opravdu hezký den.“ 
Pravda se rozhlédla kolem sebe, podívala 
se na oblohu a skutečně, den byl krásný. 
Strávily spolu nějaký čas, než došly k 
velké studni. Lež dala ruku do vody a ob-
rátila se k Pravdě. „Příjemně teplá voda,“ 
řekla. „Jestli chceš, můžeme se společně 
vykoupat.“ Pravda byla opět obezřetná. 
Dala ruku do vody a voda byla opravdu 
příjemná. Nějakou dobu se koupaly, když 
najednou ze studny vylezla Lež, oblékla 
si šaty Pravdy a zmizela. Pravda, naštva-
ná, vylezla ven nahá a hledala Lež, aby 
si vzala své oblečení zpátky. Svět, který 
uviděl nahou Pravdu, odvrátil od ní oči, 
pln hněvu a opovržení. Ubohá pravda se 
styděla, otočila se ke studni a navždy v 
ní zmizela. Od té doby cestuje po světě 
Lež oblečena jako Pravda, aby uspoko-
jila potřeby světa, a svět už vidět nahou 
Pravdu nechce.

Zaujal mne tento obraz i pověst s ním 
spojená, neboť je před volbami a čas sli-
bů i čas sluhů je tady. V těchto krásných 
podzimních dnech probíhá tolik akcí 
a náš Domov byl pozvaný na tolik růz-
ných míst… od charitativního pochodu 
počínaje, přes cyklistické akce prezentu-
jící různá místa, slavnosti obcí, divadelní 
představení až po návštěvu komunitního 
centra na úpatí Jeseníků v Třemešku. Pro-
žila jsem mnoho setkání, rozmlouvala s 
hodně lidmi a potkala mnoho otevřených 
lidí, kteří nejen o pravdě a smyslu toho, 
co dělají, přemýšlejí, ale také konají. Při-
šlo mi smysluplné se dívat na pravdu oči-
ma plodů konání lidí, nacházení pravdy 
v každodenních činnostech, které vyvěra-
jí v dílo po mnoha letech a které možná 
ocení až generace budoucí anebo není 
oceněno třeba nikdy. Bude zapomenuto v 
čase, neboť významnost tohoto díla byla 
právě v onen okamžik, právě pro onoho 
člověka, který byl na své cestě.

- pokračování na str. 5 - 

BENEFICE JAKO BÁJEČNÁ  
CESTA K SETKÁNÍ I POMOCI

Na čtyři sta návštěvníků podpořilo Chelčický domov sv. Linharta při Benefičním 
večeru 30. srpna 2021 v prostoru letního amfiteátru za kostelem sv. Martina v 
Chelčicích. Tento benefiční den nepršelo! Byl to velký zázrak v „období dešťů“, 
kterého si nesmírně vážíme.

Program Benefičního večera zahájila vernisáž obrazů uživatelů sociálně terape-
utických dílen, kteří také sehráli zajímavé vystoupení pantomimy s poselstvím 
„Pošli to dál…“ Ve prospěch Domova vystoupil dětský divadelní soubor Chel-
čické štěstí se svou premiérou „Děvčátko jménem Malenka“, které slavilo u di-
váků velký úspěch. Scénář společně s režií pro 31 hrajících dětí od 3 do 12 let 
vytvořila Kristýna Pluskalová, zajímavé kostýmy a rekvizity ztvárnila Anička 
Kavanová a ušila je Petra Tlapová, garderobu nám zapůjčilo divadlo Tyl z Neto-
lic. Divadelní představení trénoval dětský soubor celé prázdniny dvakrát týdně. 
Mockrát děkujeme, byli jste překrásní!

Vyvrcholením celého Benefičního večera byl koncert skupiny Nezmaři, který 
potěšil naráz tři generace diváků. Na koncertě nechyběli ti dříve narození, střed-
ní generace, ale také naslouchalo mnoho dětí, kterým se živoucí písničky, které 
oslovují svými texty a mají stále co říct, moc líbily. Děkujeme za krásný zážitek, 
vřelá slova i legraci, kterou jsme s vámi, milá Šárko Benetková, Pavle Jime Dren-
gubáku, Pavle Zajíci i Tondo Hlaváči, mohli zažít… Byli jste báječní!

Diváci si také mohli prohlédnout přírodní zahradu Chelčického domova, zakou-
pit si některé z potravinových či keramických výrobků Linharta a nabídnout si 
ze široké nabídky občerstvení, které nám na tuto Benefici věnovala Vodňanská 
drůbež, a.s. Mnoho dobrovolníků napeklo výborné slané i sladké pečivo. Nechy-
běly ani dobré džusy Viko z firmy Zemcheba s.r.o., bylinné linhartovské šťávy 
či pečený čaj.

- pokračování na str. 3 - 
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Zastupitelstvo obce volí:
•	 	ověřovateli zápisu Petra Kortuse a Jindřicha Turka – usnese-

ní č. 9/2021/4

Zastupitelstvo obce schvaluje:
•	 program Zastupitelstva obce beze změn – usnesení  

č. 9/2021/2

•	 v souvislosti s předáním bytové jednotky 2+1 v čp. 123  
v Chelčicích finanční kompenzaci za schválené zhodno-
cení – vybavení bytu (výměna podlah, příčka) – usnesení  
č. 9/2021/5

•	 pronájem bytu 2+1 v budově VÚZ Chelčice paní Kristýně 
Lukešové – usnesení č. 9/2021/6

•	 ukončení nájemní smlouvy na byt 1+1 v Chelčicích čp. 123  
k 31. 8. 2021 – usnesení č. 9/2021/7

•	 zveřejnění záměru naložit s částí nemovité věci – na proná-
jem obecního bytu o výměře 65  m2 v budově VÚZ Chelčice 
čp. 123 – usnesení č. 9/2021/8

•	 rozpočtové opatření č. 5 v paragrafovém a položkovém znění 
– usnesení č. 9/2021/9

•	 na základě doporučení komise pro otevírání obálek s nabídkami 

Zastupitelstvo obce volí:
•	 	ověřovateli zápisu ing. Miroslava Duška a ing. Petra Nováka 

– usnesení č. 10/2021/4

Zastupitelstvo obce schvaluje:
•	 program Zastupitelstva obce beze změn – usnesení  

č. 10/2021/2

•	 pronájem bytu 1+1 v budově VÚZ Chelčice paní Simoně  
Vlkové – usnesení č. 10/2021/5

•	 Plán rozvoje sportu v obci Chelčice pro období 2021-2026 – 
usnesení č. 10/2021/6

•	 podání žádosti o dotaci na projekt „Modernizace šaten“  
v programu NSA – KABINA 2021 a zároveň prohlašuje, že 
má zajištěny prostředky pro spolufinancování akce – usnese-
ní č. 10/2021/7

•	 zřízení věcného břemene na pozemkové parcele KN  
č. 285/52 pro ing. Pavla Šťástku za účelem umístění retenč-
ních nádrží dešťové vody – usnesení č. 10/2021/11

•	 záměr vzniku nového místa uskutečňovaného vzdělávání 
Mateřské školy a školských služeb na adrese Libějovice 53 a 
navýšení celkové kapacity Mateřské školy a školní jídelny – 
výdejny s datem od 1. 1. 2022 – usnesení č. 10/2021/12

a pro posouzení a hodnocení nabídek vybralo k plnění ve-
řejné zakázky na zhotovitele stavby „Rekonstrukce víceú-
čelového hřiště Chelčice“ nabídku předloženou účastníkem 
výběrového řízení ČESKÝ TRÁVNÍK s.r.o., Litvínovice 32, 
370 01 – usnesení č. 9/2021/10

•	 schvaluje ve smyslu § 102 odst. 3 zákona č. 128/2000 Sb. o 
obcích, ve znění pozdějších předpisů Řád veřejného pohře-
biště obce Chelčice – usnesení č. 9/2021/13/a

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:
•	 informaci starosty obce o výsledcích dotační podpory Minis-

terstva financí ČR – Podpora obnovy a rozvoje materiálně 
technické základny regionálního školství v působnosti obcí, 
MF – program 298D2280 – akce „Stavební úpravy MŠ Chel-
čice“ (rozšíření kapacity, půdní vestavba) žádost nebyla pod-
pořena. OZ tímto ruší veřejnou zakázku na akci „Stavební 
úpravy MŠ Chelčice“ a ukládá starostovi informovat o této 
skutečnosti vybraného dodavatele stavby firmu PROTOM 
Strakonice, s.r.o., Písecká 290, 386 01 Strakonice – usnesení 
č. 9/2021/12

Zastupitelstvo obce projednalo:
•	 organizační záležitosti a přípravu Slavností plodů 2021  

v Chelčicích – usnesení č. 9/2021/11

Zastupitelstvo obce bere na vědomí:
•	 informaci starosty o postupu bezúplatného převodu pozem-

ků ve vlastnictví SPÚ ČR v areálu ČOV do vlastnictví obce 
Chelčice – usnesení č.10/2021/10

Zastupitelstvo obce projednalo:
•	 organizaci příprav Benefičního večeru Chelčického domova 

sv. Linharta dne 30. 8. 2021 – usnesení č. 10/2021/8
•	 organizační záležitosti a přípravu Slavností plodů 2021  

v Chelčicích – usnesení č. 10/2021/9

Usnesení č. 9/2021 z jednání  
Zastupitelstva obce Chelčice konaného dne 4. 8. 2021

Usnesení č. 10/2021 z jednání  
Zastupitelstva obce Chelčice konaného dne 27. 8. 2021

V měsíci září a říjnu slaví výročí:

Anna Štemberková	 Petr Celý

František Krump	 Miroslav Urbánek

Jubilantům gratulujeme a přejeme hlavně pevné 
zdraví, štěstí a osobní spokojenost.

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA
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- pokračování ze str. 1 -

Výtěžek benefice, který činil po odečtení všech nákladů 27 tisíc 
Kč, bude použit na výstavbu jižního plotu ve dvoře Domova, 
který začneme stavět již letos v říjnu. Na tuto výstavbu bude 
použita také výhra u nadačního fondu ČSOB (50 tisíc Kč) a dary 
od dárců na tento projekt „Chelčické mezi ploty“, které činí 46 
tisíc Kč. Děkujeme všem, kteří přispěli k tomuto skvělému be-
nefičnímu počinu.

Ráda bych Vám za všechny v Domově poděkovala za Vaši spolu-
práci, pomoc a laskavé naslouchání potřebám v Linhartu. Všichni 
jste dokázali, že umíte dát kousek sebe pro druhé, ať to bylo nape-
čením dobrot, pomocí s přípravou či uklízením po Benefici nebo 
právě tím, že jste dokázali dát své dary, třeba svůj zpěv, hudbu, 
divadelní umění, namalování kulis, ušití kostýmů, své dary při fo-
tografování, ozvučení koncertu. Děkujeme chelčickým hasičům 
za postavení stanu a chelčické farnosti za možnost napojení na 
elektriku z kostela sv. Martina. Děkujeme také Jihočeskému kraji 
za podporu divadelního představení v rámci projektu Kultura.

Děkuji vám za celý Domov, co všechno jsme společně všichni 
dokázali a že „dobročinnost a solidarita“ nejsou v dnešním světě 
prázdná slova.

Posledních pár dní na konci prázdnin připomínala naše školka 
ještě malé staveniště. Dokončovaly se zednické práce, pokládala 
se podlaha, bílilo se. Dokončovala se elektroinstalace. Všechny 
paní učitelky, asistentky, kuchařka, školnice a paní Jitka z obce 
se pustily do úklidu, mytí umýváren, oken a drhnutí podlahy. 
Uklízely se třídy, jídelna, kuchyň, zkrátka celá školka. Umísťo-
valy se šatny do nově zrekonstruovaných prostor. Ještě poslední 
den před otevřením školky se připevňovalo zábradlí a navrtá-
valy se háčky a skobičky na výzdobu. V úterý v pozdních od-
poledních hodinách jsme dokončili poslední výzdobu, vyvěsily 
se seznamy dětí, jídelníček a nám už nezbývalo než se těšit na 
následující den 1. 9. 2021 na naše nové i stávající děti. 

Sešli jsme se v pěkném počtu Koťat a Medvíďat, takže naše škol-
ka opět ožila. Děti byly moc šikovné a ukáplo jenom pár slziček. 

A na závěr malé překvapení, po zralé úvaze jsme se rozhodli, že 
příští rok uspořádáme Benefiční letní večer opět zde, v krásném 
prostředí chelčického amfiteátru za kostelem sv. Martina, a již 
nyní si můžete zapsat do svých diářů termín, bude to pátek 26. 
srpna 2022.

Budeme se na vás všechny moc těšit!

Za všechny Linhartovské, Klára Kavanová Mušková

Brzy si našly nové kamarády a zvykly si na režim v mateřské 
škole. Od začátku jsme si s dětmi povídali, jak se chovat v umý-
várně, v jídelně při stolování, jak se pohybovat v herně a prosto-
rách školy, jak uklízet hračky, poprosit a poděkovat, pozdravit, 
půjčovat si hračky a vědět, že se pusinka používá na hezká slo-
víčka. Školková pravidla chceme používat během celého školní-
ho roku. Počasí nám také přálo, a tak jsme mohli trénovat chůzi 
ve dvojicích při procházkách po okolí a užívat si pobyt na školní 
zahradě. Začátek školního roku jsme si zpříjemnili pohádkou O 
veliké řepě, kterou nám přijelo zahrát divadlo Zvoneček.

Dne 9. září proběhla informační schůzka pro rodiče, kde se do-
zvěděli vše potřebné. Další schůzka bude naplánována na další 
pololetí a týká se především předškoláků a jejich zápisu do zá-
kladní školy. 

Do naší školky zavítá také paní magistra Vavřincová, aby pro-
vedla logopedickou depistáž a mohlo se tak včas začít pracovat 
na odstranění vad řeči.

A co nás dále čeká v příštím období? Začátkem října přijede diva-
dlo Divoloď s pohádkou Kouzelný zvoneček. V sobotu 23. října 
vystupuje velká třída Koťat na Slavnostech plodů, tak jste všichni 
srdečně zváni a přijďte nás podpořit. V měsíci listopadu bychom 
rádi uskutečnili nějaký výlet s dětmi, pokud to situace dovolí, a 
opět přijede divadlo Divoloď s pohádkou Čertovská škola.

Za celý kolektiv mateřské školy přejeme krásný podzim prostou-
pený slunečními paprsky, mnoho zdarů našim předškolákům, 
kteří nyní nastoupili do prvních tříd, vám rodičům mnoho radosti 
z Vašich ratolestí a nám všem ostatním společně spoustu energie 
a elánu do nového školního roku 2021/2022.

Mgr. Eva Seberová a kolektiv MŠ Chelčice

Vítáme Vás v novém školním roce 2021/2022

Benefice jako báječná cesta k setkání i pomoci
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Informace pro zájemce o účast ve vyhlášených soutěžích Mi-
kroregionu Chelčicko-Lhenického. V roce 2021 je vyhlášeno 
5 kategorií: Jablko roku 2021, 2 kategorie pálenky – Slivo-
vice a Ostatní ovocný destilát, 2 kategorie ovocná dobrota 
– Pekařský výrobek a Cukrářský výrobek. 

Podmínky k účasti a místa odevzdávání vzorků: 

Jablko roku 2021
– do soutěže odevzdávejte vždy soutěžní vzorek zabalený 
zvlášť od jednotlivé odrůdy jablek v sáčcích po 5 kusech s 
popisem: PĚSTITEL, MOBIL, OBLAST, ODRŮDA. 

Vzorky odevzdávejte ve dnech 20. 10. – 22. 10. (středa – pá-
tek) na všech obecních úřadech mikroregionu. V pátek 22. 
10. do 12,00 hod. 

Slivovice a Ostatní ovocný destilát 
– do této soutěže odevzdávejte 0,5 l vzorku ovocného destilátu s 
popisem: VÝROBCE, MOBIL, ADRESA, NÁZEV OVOCE. 

Vzorky odevzdávejte ve dnech 20. 10. – 22. 10. (středa – pá-
tek) na všech obecních úřadech mikroregionu V pátek 22. 10. 
do 12,00 hod. 

Do soutěže v těchto kategoriích se nabírají pouze vzorky nepři-
barvované (čirý destilát). 

Ovocná dobrota: kategorie Pekařský výrobek a kategorie 
Cukrářský výrobek 
– do této soutěže odevzdávejte vzorky dle uvážení – dort, štola, 
mísa koláčů, plech buchet a tác výrobků apod. Na zapůjčené 
nádobí zespodu táců a mís nalepte své jméno a obec kvůli 
možné záměně. Výrobek musí být vyroben z  výpěstků cha-
rakterizujících tuto oblast, které musí být jeho součástí (jablko, 

hruška, švestka, meruňka, broskev, rybíz atd.), nikoli z exotic-
kého ovoce. 

Výrobky musí obsahovat popis: VÝROBCE, MOBIL, ADRE-
SA, RECEPT, NÁZEV VÝROBKU. 

Vzorky odevzdávejte ve dnech 20. 10. – 22. 10. (středa – pá-
tek) na všech obecních úřadech mikroregionu V pátek 22. 10. 
do 12,00 hod. 

Vzorky „dobrota“ vzhledem k  trvanlivosti výrobku odevzdá-
vejte co nejblíže konání soutěže tj. po domluvě na obecních úřa-
dech (nebo u starostů) jednotlivých obcí mikroregionu. 

V nejasných případech rozhoduje pořadatel o zařazení do 
příslušné kategorie. 

Jednotlivé vzorky komise hodnotí anonymně pod čísly. 

Soutěžící, který doručí svůj soutěžní vzorek osobně na příslušný 
obecní úřad, obdrží vstupenku zdarma. 

Sraz členů všech komisí je v pátek 22. 10. 2021 v 17,00 hodin 
v hospodě v Chelčicích. 

Po oficiálním zahájení Slavností plodů 2021 v sobotu 23. 10. 
v 9,00 hod. na pódiu bude v prostorách Nového Linhartu v pří-
zemí zahájena Slavnostní vernisáž Podzimní výstavy soutěžních 
vzorků. V  Novém Linhartu v  1. patře bude probíhat výstava 
Klubu vodňanských výtvarníků. Výstava prací mateřských ško-
lek a výstava včelařů z regionu bude v Mateřské škole Chelčice. 

Slavnostní vyhlášení výsledků soutěží a předání cen vítězům 
jednotlivých kategorií bude součástí Ovocnářského jarmarku 
v sobotu 23. 10. 2021 od 11,45 do 12,30 hod. Prosíme všech-
ny přihlášené, aby uváděli svá mobilní čísla a aby se v případě 
umístění na 1. – 3. místě zúčastnili vyhlášení výsledků a předání 
cen nejlépe osobně.

SLAVNOSTI PLODŮ 2021 – Chelčice
Soutěže – pátek 22. 10. 2021

Ovocnářský jarmark – sobota 23. 10. 2021 od 9,00 hod.
a vyhlášení vítězů na pódiu od 11,45 do 12,30 hod.
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Na počátku měsíce září jsem navštívila obec Dolní Studénky 
(nedaleko města Šumperk), kde mne pan starosta Radim Sršeň s 
kolegyní sociální pracovnicí paní Bohdanou Březinovou velice 
ochotně provedli Komunitním centrem Třemešek. Bylo to pro 
mne velké povzbuzení, že i na jiných místech republiky se lidé 
potýkají s chátrajícími objekty a dokáží nalézt jejich smysluplné 
využití.

Do zdevastovaného objektu bývalého zámku Třemešek na okraji 
obce Dolní Studénky se obecní zastupitelé rozhodli postupně in-
vestovat cca 70 mil. Kč a vybudovat zde komunitní centrum jak 
pro volnočasové aktivity, tak pro sociální služby.

Velmi mne zaujala historie tohoto objektu, neboť jednou z hlav-
ních motivací pro rekonstrukci byla návštěva před více jak šesti 
lety, kdy přijeli potomci původních majitelů, kteří zde působili 
před 2. světovou válkou jako bohatá právnická rodina původem 
z Brna. Z celé rodiny přežila pouze jejich dcera, která odjela 
Wintonovým vlakem, ostatní zemřeli v koncentračních táborech.

V té době byla na Třemešku ubytovna s nevalnou pověstí. Pana 
starostu Radima Sršně toto setkání zasáhlo a rozhodl se s tímto 
objektem něco udělat. Původně vybudovaný zámek rodu Bukův-
ků z Bukůvky v 50. letech 20. stol. znárodnil stát a vybudoval zde 
internát, později zde byla ubytovna, která v roce 2018 vyhořela. 
Požár poškodil podkroví, část krovu a střechy. Zde v těchto hor-
ních patrech vznikly sociální byty, jedno patro je věnováno rodi-
čům s dětmi jako azylové bydlení. Při této velkolepé rekonstrukci 
se obci Dolní Studénky podařilo zrestaurovat celý zámek podle 
dobových plánů včetně oken, dveří, zimní zahrady i věže, ze které 
jsou krásně vidět celé Jeseníky.

V nejnižším patře 
zámku vznikla vel-
mi pěkná kavárna 
se samostatným sa-
lónkem s cihlovými 
valenými klenbami. 
Tento sociální pod-
nik vznikl z projek-
tu „Dobroty z ven-
kova“ a realizuje jej 
centrum služeb ze 
Šumperku Pomněn-
ka. Vzniklo zde šest 
pracovních míst, 
z toho tři jsou pro 
zdravotně znevý-
hodněné lidi. 

Dalšími partnery 
tohoto projektu ko-
munitního centra je 
obecně prospěšná 
společnost Pontis s odborným sociálním poradenstvím a dalšími 
osmi sociálními službami, jednou z nich je také již zmiňované 
azylové bydlení. Dalším partnerem je dětské centrum Vikýrek 
jako nezisková organizace, která se věnuje práci s rodinami. 
Zaujal mne také projekt prostupného zaměstnávání. Je to pro-
jekt přes strategii MAS Šumperský venkov, který spolupracuje 
s Úřadem práce. Tito lidé fungují jako „rychlá rota“ pro obce 
v okolí, stavějí stany mikroregionu, sečou trávu v obcích, hra-
bou listí, uklízejí. Mají svůj dohled, sociální pracovnici, která 
všechny tyto práce s nimi dělá a koordinuje jejich činnost. Také 
je zajímavá myšlenka doplňkové činnosti Univerzity volného 
času, která vzešla z původní sociální služby sociálně aktivizační 
služby pro seniory a zdravotně postižené, neboť tuto službu náš 
stát již dlouhodobě finančně nepodporuje.

Děkuji moc panu starostovi Radimu Sršňovi, paní Bohdaně Bře-
zinové a správci objektu panu Mihulkovi za jejich čas, který mi 
věnovali, a především za jejich entuziasmus a chuť měnit místa 
pro potřebné. Přeji všem z Dolních Studének hodně zdraví, sil a 
altruismu.

Klára Kavanová Mušková,
koordinátorka Komunitního centra v Chelčicích

Komunitní centrum ze zámku Třemešek v obci Dolní Studénky

Jsem přesvědčena, že ten, kdo chce pravdu najít, má šanci ji opět 
vidět. Pravda není nikdy na povrchu, ale je ukrytá hluboko uvnitř, 
a proto ji nelze vidět očima, ale je třeba ji hledat svým srdcem. 

Bertrand Russell, logik a jeden z prvních analytických filo-
zofů 20. století přemýšlel o pravdě v souvislosti s utrpením: 

 „Nejvíc utrpení způsobil člověk člověku proto, že byl přesvědčen 
o věcech, které se ukázaly být nepravdivé.“

Přeji nám všem, abychom se nebáli hledat pravdu, ač je hluboko 
ukrytá…

Klára KM.

Pravda není nikdy na povrchu
- pokračování ze str. 1 -



FK ChelčiceFK Chelčice
S
P
O
R
T

6

Zpravodaj obce Chelčice			     Ročník XXIII. - 2021		                          Září - Říjen

Přípravná utkání 3. 8. a 8. 8. 2021
Najít vůbec nějakého soupeře byl pro Chelčice v letní přípravě 
velký oříšek. Přípravná utkání postupně odmítla Volyně, Mileno-
vice, Temelín, Kaplice. Proto si tým trenéra Buchteleho musel na 
první ostřejší test, v letní přípravě, počkat až do srpna.

První utkání, netradičně v úterý od 18:00, sehrály Chelčice v Ba-
vorově 3. 8. 2021. Zápas, který skončil nakonec tenisovým vý-
sledkem 6:7 ve prospěch hostů, měl pro Chelčice dva velmi roz-
dílné poločasy. V tom prvním si hosté připsali výrazný náskok 
1:5. Do listiny střelců se postupně zapsali 2x Švec, Machnyk, 
Novák a Šácha. Bavorov jen do konce první části korigoval stav 
z  penalty. Druhý poločas byl však naprosto odlišný. Obrana 
Chelčic nehrála dobře a pouštěla domácí do častých zakončení, 
kteří zdramatizovali průběžný stav na rozdíl jedné branky 4:5. 
Chelčice v daný moment podržel zkušený kanonýr Šácha a díky 
jeho druhé brance v zápase hosté opět odskočili na rozdíl dvou 
branek. Bavorov se nevzdal a srovnal na 6:6. Chelčice pár minut 
před koncem zachránil Kopenec, který přesnou ranou k tyči dal 
zápasu konečnou podobu 6:7.

Druhé přípravné utkání Chelčic už nebylo tak gólově bohaté. I 
když v prvním poločase k tomu v Dražejově nebylo tak daleko, 
jak by se mohlo zdát. To by však střelci obou mužstev museli mít 
přesnější mušku. První poločas více šancí napočítali hosté. Do 
šancí se postupně dostalo několik hráčů Chelčic, ale bez úspě-
chu. Jak tomu bývá, nakonec mohli udeřit domácí, ale Duška 
v bráně Chelčic zachránila tyč. Do kabin se tak v polovině utkání 
šlo za stavu 0:0. Druhé dějství začal lépe Dražejov a skóroval 
z rohového kopu. Domácí se však neradovali dlouho, za pár mi-
nut později srovnal Novák po přesném centru Machnyka. Ani 
ne o pět minut později hosté zápas otočili. Šácha si našel odra-
žený míč a bez problémů ho uklidil do sítě – 1:2. Konec utkání 
opět patřil hostům. Závěrečnou tečku na konečný stav 1:3 udělal 
Kouba po samostatném úniku.

Nový banner na hřišti

Díky získané dotaci FK Chelčice zakoupila novou časomíru, pod 
kterou fotbalový klub nechal vyrobit prostornou desku, která pří-
mo vybízí k propagaci. Kdo jiný by se tam měl objevit než obec 
Chelčice. „Obec dlouhodobě patří k hlavním sponzorům klubu a 

bez její pomoci by fotbal v Chelčicích nebyl možný. Jsme proto 
rádi, že můžeme alespoň tímto bannerem ukázat, že si pomo-
ci obce vážíme,“ říká předseda klubu Petr Novák. Na banneru 
krom loga obce najdeme nápis: „Obec Chelčice fandí našemu 
fotbalu.“ To, jak se banner povedl, posuďte sami.

14. 8. 2021

Chelčice – Osek B 3:2 (2:2)
Po dlouhé covidové pauze vstoupily Chelčice do nového roční-
ku Okresního přeboru Strakonicka vítězně. S Osekem B si po 
těžkém boji poradili 3:2. Ústřední postavou zápasu byl domácí 
Tomáš Kouba, který vstřelil dva góly domácích.

Domácí nevstoupili do zápasu šťastně a hlavně v obranné řadě je 
sužovala nervozita. Z nepřesností, který tým trenéra Buchteleho 
vytvořil, mohli těžit hosté. V několika stoprocentních šancích je 
však zastavil výborně chytající Dušek. Ovšem ani domácí gól-
man nestačil na vše. V 17. minutě se na hranici velkého vápna 
odhodlal ke střele zkušený Mrkvička a za jeho technickou ranou 
pravé tyči se mohl jen otočit – 0:1. Domácím se podařilo srov-
nat ve 30. minutě. Kouba vyvezl míč středem hřiště, předal ho 
Novákovi, který však hostujícího Budoše neprostřelil. Ke štěstí 
domácích se balón odrazil k dobíhajícímu Šáchovi a ten ho bez 
problémů uklidil do branky – 1:1. Osek se znovu ujal vedení 
v 39. minutě. Další nedorozumění v obraně využil Rybák, který 
dorazil míč na konci akce jen do odkryté branky – 1:2. Zápas 
se překlápěl z  jedné strany na druhou a diváci viděli pohledné 
střetnutí. Ještě před koncem prvního poločasu Chelčice srovnaly. 
Kouba se ujal exekuce pokutového kopu, který byl nařízen za 
hraní rukou oseckého týmu ve vápně, a se štěstím svůj pokus k 
pravé tyči proměnil – 2:2.

Do druhého poločasu vstoupili domácí aktivněji. Blízko vedoucí 
brance byly Chelčice v 60. minutě, Novák však nastřelil jen tyč 
Oseka. Tým trenéra Buchteleho tak udeřil až povedenou stan-
dardní situací v 73. minutě. Zkušený Míra Lang poslal přesný 
centr z rohového kopu přímo na hlavu Kouby a ten vsítil nád-
hernou branku – 3:2. Chelčice se od té doby soustředily spíše na 
defenzívu a nakonec vedení uhájily až do konce zápasu.

21. 8. 2021

FC Volenice – FK Chelčice 0:6 (0:5)
Základní sestava Chelčic: Novák – Švec, Turek, Křenek, Va-
lenta – Lang Marek, Machnyk, Tesař, Trobl – Šácha, Kouba

Góly: 3x Kouba, Šácha, Machnyk, Lang Marek

Zápas ve Volenicích byl pro Chelčice mírným strašákem. Loň-
ský nováček okresního přeboru v  Chelčicích předváděl dobrý 
fotbal a jen díky smůle si loni na podzim neodvezl z  Chelčic 
všechny body. Letos to však byly jiné Volenice. Úvod zápasu 
dominantně patřil Chelčicím. Ty těžily i z toho, že domácí hrá-
li úvodní desetiminutovku jen s deseti hráči na hřišti. Jen díky 
ukvapenosti hostů držely Volenice nerozhodný stav do 11. mi-
nuty, kdy se prosadil Machnyk. Chelčický záložník si zaběhl za 
obranu, dostal míč do běhu a střelou po zemi překonal gólmana 
– 0:1. Ve 14. minutě zvýšil na 0:2 Šácha. Kouba chelčickému  

A tým, Sezóna 2021/2022
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kanonýrovi předložil lahůdkovou přihrávku před prázdnou brá-
nu, kde se Šácha mýlí jen sporadicky. Poté přišla gól paráda 
Kouby, který se do konce poločasu prosadil třikrát a dal tak své-
mu týmu pohodové poločasové vedení 0:5.

Druhý poločas byl ve znamení špatných zakončení Chelčic. 
Množství šancí spálili postupně snad všichni hráči hostů. Nako-
nec se však diváci dočkali ještě jednoho gólu. Prudkou střelou na 
střed branky dal Marek Lang finální podobu zápasu 0:6. 

28. 8. 2021 

FK Chelčice – Poříčí A/Katovice B 0:1 (0:0)
Základní sestava FK Chelčice: Novák – Švec, Turek, Valenta 
– Lang Marek, Lang Miroslav, Machnyk, Trobl, Tesař, Kouba, 
Šácha

Gól: Hanzlík

Pro Chelčice se jednalo, i díky Covidu, o soutěžní prohru po té-
měř dvou letech. Poslední porážku si chelčické mužstvo připsalo 
v roce 2019 na půdě strakonických Balvanů. Domácí nevstou-
pili do utkání špatně. Od počátku se soupeři snažili vnutit svou 
hru. To se i Chelčicím dařilo, ale držení míče vyžadovalo i vyšší 
rychlost kombinace a nějaký moment překvapení, to však nepři-
šlo. Nejlepší šance ke vstřelení branky přišla pro domácí ve 20. 
minutě. Šácha byl faulován v pokutovém území. Kouba, hrdina 
posledních zápasů, si tíhu okamžiku vzal na svá bedra, bohužel 
pro domácí, a prudkou ranou nastřelil jen tyč Balounovy branky. 
Domácí tímto okamžikem byli poznamenáni, naopak hosté zača-
li být aktivnější. Do velké šance se dostal ve 26. minutě Fruhauf, 
ale samostatný únik nezakončil gólem.

Druhý poločas kopíroval ten první. Domácí možná byli ještě 
více na míči, ale tým trenéra Buchteleho nedovedl hrozit. V nej-
větší šanci se ocitl Šácha. Lang nacentroval do pokutového úze-
mí, chelčický kanonýr se ocitl v dobré pozici, ale těžkému míči 
nedovedl dát potřebnou razanci. Utkání nakonec rozhodl jeden 
rychlý únik hostů. Dlouhý míč propadl obranou domácích. Jeden 
z hostujících útočníků nastřelil Nováka v brance, od toho se míč 
odrazil k dobíhajícímu Hanzlíkovi a ten tvrdou přízemní střelou 
rozhodl zápas – 0:1. Chelčice tak prohrály první zápas v novém 
soutěžním ročníku. Díky tomu, že se Volenice odhlásily ze sou-
těže, se tým trenéra Buchteleho propadl na průběžné 7. místo.

O volném víkendu na brigádu
Během sobotního dopoledne 4. září se hráči společně s další-
mi dobrovolníky podíleli na prá-
ci kolem tenisového kurtu, který 
bude díky dotační podpoře brzy 
rekonstruován. Hlavní náplní byla 
demontáž oplocení, seřezání stro-
mů kolem kurtu a odvoz materiá-
lu. Krom toho chelčičtí fotbalisté 
během soboty zvládli vertikutaci 
hřiště a úklid obecního „skladu“, 
který je také využíván fotbalovým 
klubem. Všem zúčastněným patří 
velký dík. Jak to na brigádě vypa-
dalo, se můžete podívat sami.

11. 9. 2021 

FK Chelčice – Lom 3:1 (1:0)
Základní sestava FK Chelčice: Turek Lukáš – Lang Marek, 
Turek Jan, Kapusta, Valenta – Machnyk, Křenek, Tesař, Švec – 
Kouba, Šácha

Góly: Kouba, Novák, Tesař – Pekárek

Domácí měli rozhodně co napravovat. V  posledním zápase 
prohráli gólem ze závěru utkání, a tak bylo potřeba vrátit se na 
vítěznou vlnu. Od Chelčic byla znát chuť po vítězství. Domácí 
se snažili využít počáteční aktivity na hřišti a vytěžit z úvod-
ního tlaku nějaký gól. Ovšem opět se projevilo to, co Chelčice 
trápí poslední týdny – proměňování šancí. Za hostujícím Miši-
akem několikrát zvonila branková konstrukce, ale domácí ne a 
ne vstřelit vytouženou branku. Na druhé straně hřiště se musel 
v bráně ohánět Turek, který si za Chelčice odbyl soutěžní premi-
éru. Hlavně díky jeho zákrokům Chelčice neměly na svého sou-
peře gólové manko. Uzemní převahu nakonec přetavili domácí 
v gól ve 40. minutě. Kouba si zaběhl za obranu, zachoval chlad-
nou hlavu a střelou na zadní tyč poslal svěřence trenéra Buchte-
leho do vedení – 1:0. Hosté mohli do konce poločasu vyrovnat, 
ale Turka zachránila tyč.

Do druhého dějství vstoupili domácí tak, jak si přáli. Střídající 
Novák se dostal do zakončení a přízemní střelou trefil k pravé 
tyči Mišiaka – 2:0. Chelčice byly při chuti a chtěli skóre zvyšo-
vat, bohužel v zakončení chybí klid a trocha štěstí. O to větším 
překvapením bylo snížení Lomu v  74. minutě. K  odraženému 
míči se na hranici velkého vápna dostal Pekárek a utaženou stře-
lou nedal Turkovi šanci – 2:1. Chelčice se strachovaly o své ve-
dení až do konce, ale nakonec to byli pravě domácí, kdo uzavřel 
účet zápasu. Tesař si našel míč ve velkém vápně Lomu a přes 
padajícího gólmana dal na konečných 3:1.

25. 9. 2021

Štěkeň – FK Chelčice 4:3 (2:3)
Základní sestava FK Chelčice: Dušek – Trobl, Pícha, Kapusta, 
Valenta – Machnyk, Křenek, Kouba, Švec – Novák, Šácha

Góly: Pavlík, Poláček, Bálek, Spišský – 3x Šácha

Chelčice do utkání vstoupily velmi špatně. Než se hosté stačili 
rozkoukat, prohrávali 2:0. Za jejich liknavost je ihned ve 4. mi-
nutě potrestal Polášek, který využil rychlého protiútoku středem 
hřiště. Když se k  němu ve 14. minutě přidal Poláček, bylo to 
s Chelčicemi zlé. Tým trenéra Buchteleho však ukázal charakter. 
Od druhého inkasovaného gólu začali hosté na hřišti dominovat 
a vytvářeli si šance. Snížení se dočkaly Chelčice ve 20. minutě. 
Nadýchaný centr usměrnil hlavou za bezmocného Vlka Šácha 
– 2:1. O dvanáct minut později bylo vyrovnáno. Kouba byl fau-
lován, Šácha si převzal míč a tvrdou ranou zařídil vyrovnání – 
2:2. Chelčice do konce poločasu otočily stav utkání a opět to byl 
Šácha. Vyražený míč od Vlka přesně zametl do branky – 3:2.

Do druhého poločasu vstoupily lépe Chelčice. Mohly jít do kon-
ce do dvougólového vedení. Čtvrtý gól Šáchy však pro údajný 
ofsajd nebyl uznán. V 73. minutě přišla pro hosty studená sprcha. 
Pícha chyboval ve středu hřiště, Štěkeň rychle kontrovala a Bá-
lek přesně zakončil samostatný útok – 3:3. A pro hosty bylo ještě 
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hůř. Domácí v 78. minutě otočili utkání. Spišský se dostal k míči 
na hranici velkého vápna a tečovanou střelou nedal Duškovi šan-
ci – 4:3. Chelčice se snažily alespoň vyrovnat. Koloušek nastřelil 
však jen břevno, a když se z malého vápna neprosadil ani Marek 
Lang, bylo o osudu utkání rozhodnuto.

Mladší přípravka, Sezóna 2021/2022

Přípravka vyrazila na zápasy U21
Díky spolupráci s FAČR a Dynamem České Budějovice dostaly 
kluby příležitost zdarma navštívit zápasy U21 proti Slovinsku 
a Albánii. Tato nabídka se setkala s pozitivním ohlasem od na-
šich malých fotbalistů a rodičů. Nakonec do Budějovic vyrazilo 
z Chelčic celkem 24 diváků. Všichni museli být spokojeni, pro-
tože oba reprezentační zápasy skončily výhrou České republiky. 
Proti Slovinsku Lvíčata slavila výhru 1:0 a proti Albánii dokonce 
4:0.

Po půlroční pauze, kdy byla jarní část soutěže zrušena kvůli CO-
VID19, se opět rozběhla soutěž mladší přípravky. Náš tým před 
zahájením sezony opustili Jára Křenek a Šimon Beránek, kteří 
přestoupili do vyšší věkové kategorie a nyní hrají za tým FK 
Vodňany. 

Fotbalový kemp FK Chelčice
V létě, na konci července, proběhl letní fotbalový kemp FK 
Chelčice. Děti, převážně z přípravky, měly možnost vylep-
šit své atletické schopnosti pod vedením trenérů Jaroslava 
Křenka a Míry Langa. Turnus probíhal od 28. 7. do 30. 7. 2021 
v okolí fotbalového hřiště v Chelčicích. Celý kemp byl pod zášti-
tou MAS Rozkvět. z.s. Hráči se na tomto kempu zdokonalovali 
v koordinaci pohybu, práci s míčem a herně se rozvíjeli. Součástí 
kempu byla i noc strávená pod stanem a procházka po okolí. 
„Za akce podobného typu jsme velice rádi a snažíme se podobné 
aktivity podporovat nejen v našem fotbalovém klubu, ale také 
v Chelčicích,“ říká předseda FK Chelčice Petr Novák. „Musím 
poděkovat všem, kdo se kempu zúčastnili a podíleli se na orga-
nizaci. Od rodičů a prarodičů jsme dostali jako FK Chelčice plno 

pozitivních zpráv, což je pro nás známka dobře odvedené práce, 
a to musíme vyzdvihnout,“ dodává předseda. „Rozhodně chce-
me podobný kemp naplánovat i na rok 2022. Pokud zde bude 
chuť od trenérů a dětí, zcela určitě možnosti, jak kemp realizo-
vat, najdeme,“ uzavírá.

29. 8. 2021

FK Chelčice – Bavorov „A“/Prachatice „A“ 6:3 (3:1)
Sestava: Pytlík David – Křenek Jiří, Lang David, Malkus Jakub, 
Malkus Lukáš, Vávrů Berenika, Pourová Kateřina, Šimeg Filip, 
Žlábek Matěj, Douda Matyáš, Mach Adam

Branky: Adam Mach 3x, Malkus Lukáš, Malkus Jakub, Vávrů 
Berenika

Na konci srpna začala pro mladší přípravku podzimní část se-
zony. Na úvod soutěže jsme přivítali na svém hřišti „nováčka“ 
z Prachatic, který se spojil s Bavorovem. Očekávali jsme těžké 
utkání, což se také potvrdilo. Hosté začali velmi aktivně a již 
v 1. minutě se ujali vedení. Domácí se rozjížděli pomaleji, ale od 
10. minuty začali mít převahu, kterou korunovali třemi brankami 
do poločasu. Ve druhém poločase Chelčice přidaly stejně jako 
v prvním tři góly a i přes snahu soupeře si vedení pohlídaly až 
do konce utkání.

5. 9. 2021

SK Slavoj Volyně – FK Chelčice 0:1 (0:1)
Sestava: Pytlík David – Křenek Jiří, Lang David, Malkus Jakub, 
Malkus Lukáš, Vávrů Berenika, Pourová Kateřina, Žlábek Ma-
těj, Douda Matyáš, Mach Adam

Branky: Malkus Jakub

Ke druhému utkání zajížděly Chelčice do Volyně. Ve Volyni pra-
cují velmi dobře s mládeží, a tak Chelčice nečekalo nic lehké-
ho. Přesto chtěly v tomto utkání uspět. První poločas měli hosté 
mnoho šancí ke skórování, brankář domácích byl proti. Jedna 
střela se nakonec ujala a po střele Jakuba Malkuse si hosté od-
nášeli do šatny vedení 1:0. Do druhé půle se posunul domácí 
brankář do pole ve snaze otočit skóre. Hosté však srdnatě bojo-
vali a uhájili velmi cenné vítězství. Nutno podotknout, že v této 
kategorii velmi málo vídaný výsledek.

11. 9. 2021

FK Chelčice – Sokol Cehnice 8:2 (5:1)
Sestava: Pytlík David – Křenek Jiří, Malkus Jakub, Malkus 
Lukáš, Vávrů Berenika, Pourová Kateřina, Šimeg Filip, Žlábek 
Matěj, Douda Matyáš, Mach Adam

Branky: Žlábek Matěj 2x, Malkus Lukáš 2x, Malkus Jakub, 
Douda Matyáš, Mach Adam, Křenek Jiří

Druhé domácí utkání a další výhra. Tentokrát přijely Cehnice, se 
kterými mají domácí za poslední zápasy kladnou bilanci. Chelči-
ce dominovaly od začátku a do poločasu si vytvořily velmi slibný 
náskok 5:1. Ve druhém poločase přidali domácí další tři branky 
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a připsali si další vítězství, tentokráte 8:2. V utkání byly k vidění 
velmi pohledné akce domácích, které viděla plně zaplněná tribu-
na, jež malé fotbalisty odměnila zaslouženým potleskem. 

18. 9. 2021

FK Vodňany – FK Chelčice 0:20 (0:9)
Sestava: Pytlík David – Křenek Jiří, Lang David, Malkus Jakub, 
Malkus Lukáš, Vávrů Berenika, Pourová Kateřina, Žlábek Ma-
těj, Douda Matyáš, Mach Adam, Šimeg Filip

Branky: Malkus Jakub 3x, Malkus Lukáš 5x, Šimeg Filip 3x, 
Žlábek Matěj 2x, Mach Adam 3x, Lang David 2x, Pourová 
Kateřina, Douda Matyáš

V dalším venkovním zápase čekalo Chelčice derby ve Vodňa-
nech. Domácí procházejí věkovou obměnou, a tak se dalo čekat, 

Plakátky, které značily části ulic, kde nepůjde elektřina kvůli 
opravám nebo dalších jiným pracím na rozvoji a modernizaci 
distribuční sítě, zmizí. Od 1. září mění společnost EG.D na části 
svého distribučního území způsob, jakým bude informovat 
zákazníky o plánovaných odstávkách elektrické energie.
„Rozhodli jsme se sjednotit způsob, jakým budeme ohlašovat plá-
nované odstávky elektřiny. Zvolili jsme přitom tu nejjednodušší, 
nejrychlejší a nejekologičtější možnost, a tím je elektronické ozná-
mení.“ vysvětluje Lukáš Svoboda z oblastního managementu spo-
lečnosti EG.D.

Tato změna se od září týká celých jižních Čech a podstatné části 
Kraje Vysočina. „Právě v těchto lokalitách jsme doteď kromě elek-
tronických informací v  datových schránkách vylepovali i informační 
letáky.,“ dodává Miloš Morávek z oblastního managementu. 

Služba Distribuce24 je bezplatná a poskytuje nejen informace 
o plánované odstávce elektřiny.
Po zaregistrování na portále Distribuce24 zde zákazníci najdou 
svá odběrná místa. Ve svém účtu si nastaví kontaktní údaje, na 
které pak budeme ještě zvlášť posílat informace o odstávkách, po-
ruchách nebo servisních pracích.

Zaregistrovat do portálu se dá jednoduše na webu www.egd.cz/
d24, stačí si vybrat možnosti, které Vám nejvíce vyhovují. K uve-
dené registraci pak stačí pouze několik základních údajů, které 
najdete na faktuře za elektřinu. Pro snadnější přístup k registraci 
pomůže i letáček s QR kódem, který Vás na danou stránku přímo 
navede.

že si náš tým připíše další výhru. Od začátku měly Chelčice 
jasnou převahu. Do poločasu bylo o vítězi rozhodnuto, když si 
hosté vytvořili vysoký náskok a do kabin se šlo za stavu 0:9 pro 
domácí. Tak jak skončil poločas první, tak pokračoval poločas 
druhý. Konečný výsledek byl 0:20. Chelčice si připsaly jedno 
z nejvyšších vítězství v této kategorii.

25. 9. 2021

TJ Sokol Malenice – FK Chelčice 1:4 (1:3)
Sestava: Pytlík David – Křenek Jiří, Lang David, Pourová Ka-
teřina, Žlábek Matěj, Douda Matyáš, Mach Adam, Šimeg Filip

Branky: Mach Adam 3x, Šimeg Filip

Podruhé v  řadě jely Chelčice ven, tentokráte do Malenic. Tre-
néři se museli obejít bez několika hráčů, a tak to bylo na sedmi 
statečných v poli, které jistil v bráně David Pytlík. Zápas byl ze 
začátku vyrovnaný. Po rychlém útoku se domácí dostali do ve-
dení. Tato branka probudila Chelčice, které se začaly více tlačit 
do útoku ve snaze otočit výsledek ve svůj prospěch. Vyrovnání 
zařídil Filip Šimeg, který střelou na zadní tyč překonal domácího 
brankáře. Od této chvíle byla převaha na straně hostí. Do poloča-
su se dvakrát trefil Adam Mach, a tak hosté vyhráli poločas 3:1. 
Ve druhém poločase se domácí snažili o vyrovnání. Hostující 
obrana si však dlouhé nákopy pohlídala. Když pak Adam Mach 
zkompletoval hattrick, bylo jasné, že ani tentokrát Chelčice ne-
prohrají.

Připravili: Petr Novák, Jaroslav Křenek

Oznamování plánovaných odstávek elektřiny bude pro občany rychlejší a efektivnější

Případné dotazy na info@egd.cz nebo na 800 22 55 77.
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Linhartovští herci se zapojili do týdne po-
chopení tichého světa neslyšících 

TICHÉ OSUDY – ANEB NESLYŠÍCÍ VYPRÁVĚJÍ je výstava 
fotografií Elišky Podzimkové. Fotografie představují 12 nesly-
šících osobností, které svůj život prožívají sice potichu, ale umí 
ho i přesto bohatě naplňovat. Zahájení výstavy proběhlo 3. 9. 
2021 v komunitním centru Na půdě v Prachaticích a my jsme 
měli tu čest se ho zúčastnit. Dokonce pro tuto příležitost byla 
oslovena naši uživatelé ze sociálně terapeutických dílen, aby zde 
sehráli své představení „Pošli to dál“. Z Prachatic pro nás přijel 
mikrobus a dovezl nás na místo. V 10 hodin zahájila paní Hanka 
Rabenhauptová program semináře ke komunikaci s neslyšícími 
a nedoslýchavými lidmi a uvedla naše představení. Hrálo se nám 
dobře a podle vydatného potlesku se asi také líbilo. Paní Hanka 
nás potom naučila pozdrav neslyšících, „motýlka“. Dalším pro-
gramem bylo pexeso, ne úplně obyčejné. Dostali jsme kartičku 
s osobností a hledali k sobě do páru partnera. Například Julie 
hledala Romea. Našli jsme se. Za odměnu jsme dostali tašky s 
dárečky. Nakonec jsme se přesunuli do přízemí na výstavu. Byly 
to opravdu krásné fotografie s kolážemi. Do Linharta jsme se 
vraceli s krásnými zážitky. Děkujeme moc za pozvání.

Vladimíra Vlčková a Linharťáci

Pivoňkový pochod pro budoucnost ve 
prospěch Linharta

V sobotu 18. září proběhl pod záštitou Iniciativy Pivoňka a spol-
ku Zliváci charitativní pochod. Start probíhal od 14 hodin od 
myslivecké chaty ve Zlivi a směřoval do Zbudova k pomníku 
rychtáře Kubaty. Při pochodu si mohli návštěvníci natrénovat 
správnou chůzi s trekovými nordic walking holemi a podpořit 
tak charitativní pochod pro budoucnost Chelčického domova sv. 
Linharta jednak dobrovolným vstupným, tak také zakoupením 
potravinových výrobků uživatelů Domova, které měly velký 
úspěch. Tato milá akce podpořila Chelčický domov sv. Linharta 
4.500 Kč a také tím, že mnozí z návštěvníků se o našem Domově 
dozvěděli. Moc děkujeme paní Pavle Pivoňka Vankové a jejím 
přátelům pořadatelům za podporu Domova a za možnost se takto 
prezentovat.

Klára Kavanová Mušková

Fotografování cisterciácké krajiny na Vy-
šebrodsku

Pod vedením zkušeného profesionálního fotografa pana Karly 
Burdy vyrazili uživatelé sociální rehabilitace do terénu na Vy-
šebrodsku, kde se zaměřili na fotografování utváření krajiny řá-
dem cisterciáků, kteří v tomto kraji působí dodnes. Cisterciáci 
velmi dobře uměli hospodařit s vodou, kde plavili po Opatském 
kanálu dřevo, měli hospodářská stavení i celé dvory a vesnice a 
také velmi dobře hospodařili na tamních lukách a polích. Zápis 
do Evropského dědictví pomáhají dokumentovat také uživatelé 
sociální rehabilitace pod vedením odborníka a cílem těchto se-
tkání jsou fotografie, které zdokumentují toto snažení řádu cis-
terciáků. Podaří-li se nám to, připravíme společně výstavu těchto 
fotografií. Tak se nechme překvapit, jak to dopadne.

K. Kavanová Mušková
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Léto s Čtyřlístkem
Po nelehkém roce pandemie přišlo konečně alespoň zčásti roz-
volněné léto a přivítalo nás krásným počasím, kterého bylo třeba 
využít. 

První letošní akcí klubu Čtyřlístek byl výlet autobusem do ZOO 
Plzeň a do Dinoparku. Místa v autobuse se rychle zaplnila a 
celkem bylo 38 účastníků. Vyráželo se v sobotu 12. června v 
ranních hodinách. Počasí bylo parádní, cesta utíkala rychle a po 
krátké přestávce v Nepomuku jsme do Plzně dorazili krátce po 
10. hodině. Hned po příjezdu se rodiče s dětmi rozutekli po ZOO 
a do Dinoparku. K vidění byly krásné a velké výběhy se zvířa-
ty, pavilony s plazy, mořští živočichové a další. Dále také různé 
prolézačky, pískoviště a jiné koutky pro děti, většinou v blízkosti 
stánku s občerstvením. Plánovaný odjezd byl okolo 16. hodiny 
a do Chelčic jsme dorazili v 19 hodin. Výlet se povedl, všichni 
účastníci byli spokojení a hned cestou zpět padla nejednou otáz-
ka, zda bude další výlet.

Pro velký zájem jsme si rezervovali autobus, tentokrát s cílem 
zábavného parku pro děti – Mirakulum v Milovicích u Prahy. 
Místa se okamžitě zaplnila, sešlo se celkem 45 účastníků a vy-
ráželo se v sobotu 14. srpna. Brzký ranní odjezd sice dal dě-
tem zabrat, ale vše dohnaly v autobuse a kousek od Milovic už 
nedočkavě vyhlížely park Mirakulum. Zábavný park pro malé i 
velké byl plný prolézaček, skluzavek, tunelů, labyrintů a tram-
polín. Dominantou parku byl prolézací hrad Mirakulum známý 
z písniček pro děti. Na konci parku byl pro děti vodní svět – sta-
vidla, vodní koryta a různé tůňky a vodopády, kde se mohly děti 
osvěžit, a také občerstvení. Odjezd byl domluvený na 17. hodinu 
a do Chelčic jsme dorazili okolo 20. hodiny. Všem se moc lí-
bilo a těšíme se na další výlet. Za klub Čtyřlístek a za všechny 
účastníky obou výletů chceme poděkovat obci Chelčice a firmě 
TimberTrans s.r.o za sponzorování dopravy.

Poslední akcí letošního léta byl dětský den aneb loučení s prázd-
ninami, který se konal 28. srpna. Příprava na letošní ročník byla 
plná napětí, zda nám počasí dopřeje alespoň trošku sluníčka a 
tento den se povede. Poštěstilo se, nepršelo a my jsme mohli 
strávit poslední letní sobotu s dětmi. Trasa dlouhá cca 2,5 km 
vedla lesní cestou, kde na děti čekalo celkem 10 zajímavých 
disciplín – lukostřelba, bludiště, střelnice, opičí dráha a spousta 
dalších. Po splnění všech disciplín dostaly děti medaili a dárkový 

balíček. Na hřišti pro ně byl připravený skákací hrad, občerstve-
ní a ohníček s buřty. Závěrem dne byla krásná letecká ukázka 6 
letadel a samozřejmě bonbónkový déšť. Po setmění bylo připra-
veno letní kino a pečené vepřové kýty. S létem se přišlo rozlou-
čit 57 dětí, čímž bych chtěla za klub Čtyřlístek poděkovat všem 
dětem a rodičům za účast, všem pořadatelům a sponzorům za 
podporu dětského dne. Myslím, že jsme si to všichni moc užili, a 
těšíme se na další ročník.

V. Štěchová 

Výroční zpráva z.s. Mája-Tvořivé 
Chelčice za rok 2020

 
Vážení přátelé, 
dovolte mi, abych Vás přivítal ještě jednou na Výroční členské 
schůzi našeho spolku Mája-Tvořivé Chelčice, z.s. 

Máme za sebou velmi náročný rok. Při poslední schůzi, kterou 
jsme měli na začátku roku 2020, jsme měli velké plány. Naše myš-
lenky směřovaly k několika zásadním akcím, které měly kulturně 
obohatit naši obec. Bohužel Covid byl proti nám. Veškerý kulturní 
a společenský život ustal. Museli jsme tak oželet na podzim hlav-
ně Slavnosti plodů, které byly posunuty na rok letošní. 

I tak bych rok 2020 nepovažoval úplně za ztracený. Ukázalo 
se, že v těžkých časech jsme schopni naše úsilí mobilizovat a 
našli jsme si cestičky, jak si přeci jen zachovat alespoň nějaké 
tradice. Skvělým příkladem byly Velikonoce. Děti sice nemohly 
na klasickou obchůzku, a tak se přesunuly jen před své domy 
a společně jaro oslavily. Do virtuálního světa se přesunul také 
Poker club. Z hospody od pokerového stolu si kluci našli cestu, 
jak se potkávat virtuálně. Nová příležitost virtuálního hraní tak v 
omezené covidové době přivedla k této karetní hře opět více lidí. 

Během rozvolnění, které proběhlo v létě, se téměř všechny spol-
ky alespoň částečně rozběhly. Kdo mohl, oprášil činnost spolku 
a dle pravidel a v omezené míře začal fungovat. U většiny z Vás 
byla vidět ještě větší touha něco dělat. Všem chyběla společnost 
a lidé se chtěli bavit.

Takřka ihned, jak to šlo, svou činnost obnovil fotbalový klub. V 
uskromněných podmínkách s mnoha omezeními a nejistou vy-
hlídkou nad tím, jestli fotbalové soutěže budou spuštěny nebo 
ne, začali fotbalisté trénovat v pravidelných intervalech. Fotba-
lová sezóna 2019/2020 se nakonec nedohrála. Jarní část soutěže 
vůbec nezačala. To ovšem nezabránilo tomu, aby fotbalisté měli 
dokopnou. Také uspořádali tradiční turnaj Petra Chelčického a 
memoriál Pavla Kortuse. Sezóna 2020/2021 pak začala dle plá-
nu. Bohužel skončila po pár zápasech v říjnu. I tak to pro fot-
balový klub byl jeden z nejintenzivnější roků v historii klubu. 
Fotbalisté již druhým rokem provozují Sportbar a krom několika 
měsíců v roce 2020 je také Sportbar jedinou hospodou v obci. 
Ohromným krokem ke zlepšení zázemí pak byla realizace zá-
vlahového systému na hřišti. To také vedlo k tomu, že fotbalisté 
měli díky volnějšímu programu možná nejvíce brigád v jednom 
kalendářním roce za celou 60letou historii. 

Spolek hasičů upřel pozornost také jako fotbalisté na brigády. 
Hasiči byli k vidění při prořezu stromů kolem obce a také velkou 
měrou pomohli při brigádách fotbalového klubu. 
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Volejbalový klub byl na tom podobně jako ten fotbalový. Když 
to bylo možné, volejbalisté se scházeli a užívali si svůj oblíbený 
sport. V permanenci pak byl zvláště Chelčický ďolíček. 

Klub pohody a zábavy KPZ pak našel své útočiště a místo pro 
setkávání během cvičeních, která probíhají v Komunitním cent-
ru. Pro ty, kdo ještě neví, své hodiny zde má Lenka Kvasničková, 
která cvičí jógu, a pak Karolína Hlavová, která Vám pomůže od 
bolestí zad. Krom toho Lenka také vedla online hodiny během 
lockdownu, takže jste si tato cvičení mohli užít v pohodě svého 
domova. 

Divadelní kroužek fungoval jen omezeně, ale i tak za své dvou-
měsíční působení nazkoušel maximum a hlavně připravil scéná-
ře pro roky budoucí. Jednu z her jsme měli možnost shlédnout již 
letos při Benefici sv. Linharta, která byla u kostela. 

Keramika svou činnost výrazně utlumila tak jako ostatní spolky, 
ale jak jen to bylo možné, vrátila se zpět do dílny. Malý uměl-
ci opět začali tvořit a u svého koníčku se každý týden náramně 
bavili. 

Klubíčko pod vedením Pavlínky Bártové prochází velkým zno-
vuzrozením. Co mě krom pravidelných aktivit těší o to víc, že se 
nám kolem těch nejmenších vyváří skupina maminek s dětmi, 
které pak mají výrazný vliv na další obecní aktivity. Děvčata se 
scházela, pokud to šlo, vždy ve středu na cvičení v komunitním 
centru, kde se děti učily cvičit a také se učily své první říkanky. 

Čtyřlístek a Průhon opět obohatili naši obec o již tradiční akce. 
Na jaře to bylo stavění májky, které proběhlo s omezeními, ale o 
to více si je lidé užili. Dále to bylo loučení s prázdninami, kdy si 
děti prošly stezku plnou zajímavých aktivit, a pak jako třešnička 
na dortu přiletělo letadlo a všechny odměnilo sladkou odměnou. 
Krom toho, díky rozvolnění, proběhla i mikulášská obchůzka. 

Jak jsem již zmiňoval, Poker club přesunul své aktivity do online 
světa a celý ročník turnajů proběhl téměř bez omezení. Celý rok 
pak vrcholil velký turnajem, kde se mezi sebou utkali ti nejlepší. 

Ve své zprávě tradičně zmiňuji Chelčický domov sv. Linharta a 
letos tomu nebude jinak. Děvčata si prošla těžkým rokem, ale 
ukázala neuvěřitelnou houževnatost, organizovanost. Domov sv. 
Linharta pomáhal i během té největší pandemie. Nebyla to jen 
pečovatelská služba a práce s klienty, ale také to byla pomoc 
občanům obce během pandemie, kdy na některé z nás dopadla 
frustrace, úzkost a další strasti. 

Celkově to nebyl jednoduchý rok, a jednoduchý nebyl ani ten 
letošní, ale chce se mi věřit, že díky těžkým časům vyjdeme z 
toho celého marastu silnější a budeme připraveni na výzvy, kte-
ré nám budoucnost přinese. Budou zde příležitosti, jak obohatit 
naší obec. Budeme zase moct podpořit jeden druhého, budeme si 
více užívat společných večerů a chvil zábavy, kdy ušetřená ener-
gie může vytvořit nové tradice a kuráž něco organizovat. 

Jsem také přesvědčen, že nové investice, které přijdou do naší 
obce, nám otevřenou dveře dál a my budeme prokazovat to, že 
obcí roku jsme dvakrát nebyli náhodou a pořád máme ten drive, 
tvořit, rozvíjet a zlepšovat naši obec Chelčice. 

Petr Novák
předseda spolku

Světové představení v Chelčicích

Páteční podvečer 17. září proběhla v prostorách Sportbaru vý-
roční členská schůze spolku Mája-Tvořivé Chelčice, a to netra-
dičně v září, neboť v každoročním březnovém termínu nebylo 
setkání možné s ohledem na covidová opatření. O to příjemnější 
bylo její zakončení na letním parketu, kam zavítal výborný „chů-
doherec“ Lennoire Montaine s vynikající komedií Don Quijo-
te de la Ancha. Tato „didaktická klauniáda“ v režii pana Bolka 
Polívky přinesla Chelčickým pohodu, radost a spoustu smíchu, 
neboť mnozí z návštěvníků si také v představení zahráli. Bylo to 
milé představení, které se uskutečnilo v rámci projektu Come-
nius 2021. Děkujeme obci Chelčice za zajištění a financování 
tohoto představení.

K. Kavanová Mušková
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ZZPPRRAAVVOODDAAJJ  OOBBCCEE  
CCHHEELLČČIICCEE  

v Chelčicích u kostela sv. Martina, 23. 10. 2021 od 9:00

Program slavností plodů - Ovocnářský jarmark 23. 10. 2021

Obec Chelčice Vás srdečně zve na

Pěknou hodinku,

která se bude konat v pondělí 15. 11. 2021

Začínáme v 16 hod. u májky, dále pokračuje program v obecním hostinci.

K tanci a poslechu zahraje Netolička.


